

ИСКУССТВО ЕГО БЕССМЕРТНО

Непревзойденным мастером вокального искусства вошел в историю азербайджанской советской музыкальной культуры народный артист СССР, лауреат Государственной премии страны, профессор Бюль-Бюль. Здесь, в Шуше, на родине великого мастера, где его впервые любовно нарекли «Бюль-Бюлем» («Соловьем»), состоялись торжества по случаю 90-летия со дня рождения певца. Неповторимый тембр и красота его чарующего голоса, помноженные на огромный талант и трудолюбие, прославили имя замечательного певца далеко за пределами нашей Родины. Многогранная творческая жизнь вдохновенного художника, прошедшего путь от народного ханенде до выда-

ющегося мастера советского вокального искусства, вобрала в себя многообразие образов, наделенных тончайшими человеческими чувствами, столь блистательно выраженными им на оперной сцене. А незабвенный Кер оглы Бюль-Бюля в одноименной бессмертной опере Узеира Гаджибекова стал поистине образом классическим, вошедшим в золотой фонд многонациональной советской культуры.

Творчество основоположника новой вокальной школы в Советском Азербайджане уходит своими корнями в богатое впечатлениями детство певца. Горная красавица Шуша, где родился Бюль-Бюль, подарила не одну плеяду замечательных поэтов и музыкантов.

С раннего утра к Дому-музею Бюль-Бюля потянулись люди самых разных возрастов и профессий. Они пришли сюда еще раз воздать дань глубочайшего уважения памяти их знаменитого земляка.

Празднование юбилея Бюль-Бюля продолжил торжественный вечер в районном Доме культуры, в котором приняли участие партийные, советские и комсомольские работники области и района, представители общественности, почитатели несравненного таланта певца. Вступительным словом его открыл первый секретарь Шушинского райкома партии Н. Гаджиев.

Выступавшие на вечере отметили, что своим проникновенным искусством Бюль-

Бюль внес неограниченный вклад в развитие азербайджанской национальной культуры, за что народ воздает ему вечной благодарностью.

Своими воспоминаниями о великом земляке поделились учитель шушинской средней школы № 4 Н. Агаев и ветеран труда В. Тальбов. Безмерную благодарность шушинцам за любовь и признание, которые они воздают Бюль-Бюлю, выразил его сын Ч. Мамедов.

Вечер завершился театрализованным представлением «Страницы жизни» («Омрун хатиралари») в исполнении участников художественной самодеятельности города. (Азеринформ).

ШУША.

18 октября 1987 года

Бакинский рабочий
г. Баку